

Лагерь труда и отдыха «Росток»

День четвертый

Тематический день «Быть в Движении»

Четвертый день в лагере труда и отдыха «РОСТОК» начался с торжественной линейки Первых, на которой был поднят государственный флаг Российской Федерации. Первые исполнили государственный гимн Российской Федерации.

Далее ребята приняли участие в проектной сессии «Открывая горизонты», на которой Первым предлагается познакомиться с флагманскими проектами «Движения Первых». В процессе работы команды разработали конкретное мероприятие, которое в дальнейшем можно реализовать у себя на месте в первичном отделении.

Затем ребят ждала трудовая активность. Сегодня работа Первых заключалась в благоустройстве территории школы. Ребята отлично потрудились: пололи траву, поливали цветы, кустарники.

После вкусного обеда ребята с увлечением окунулись в коллективно-творческое дело «Быть в Движении». Суть коллективно-творческого дела заключалась в подготовке визиток участников, в которых они представляли одно из направлений Движения Первых.

Ярким и смысловым завершением дня стал номер в формате агитбригады, рассказывающий о разнообразии направлений Движения.

Фотоотчет





